

Исследователи из Гамбургского университета пришли к выводу, что очковые попугаи в буквальном смысле обращаются друг к другу по имени. Орнитологи разместили две группы попугаев в условиях естественной окружающей среды, предварительно отметив родственные и социальные связи между птицами. Затем они сделали звукозапись 17 попугаев из пяти различных семейств, чтобы узнать, как птицы обращаются друг к другу. Компьютерный анализ звуков показал, что вызов уникален для каждого попугая. Когда же запись производили для птиц, они всегда обращали внимание на свое имя, подобно тому, как человек обычно обращивается, если кто-то в комнате произносит его фамилию. Американский эксперт по попугаям и владелица зоомагазина в Беркли Клаудиа Мудрия, узнав об этом открытии немецких орнитологов, ничуть не удивилась: «Я знаю об одном африканском сером попугае, владелец которого имеет в доме трех котов, и всякий раз, когда тот или иной кот подходит к попугаю, птица правильно называет кличку животного» (Би-Би-Си).